

Tarife pentru Carduri Business	MasterCard/VISA Business	MasterCard Business
	MDL	EUR
Deschiderea contului curent cu card atașat (inclusiv prin intermediul serviciilor "Business Internet Banking" și "OTP Internet / Mobile Banking")*	50 MDL	5 EUR
Închiderea contului curent cu card atașat	0	0
Depunerea minimă inițială	0	0
Sold minim în cont	0	0
Emitere card (inclusiv prin intermediul serviciilor "Business Internet Banking" și "OTP Internet / Mobile Banking")	0	0
Deservirea anuală a cardului	În dependență de numărul de carduri max. 50 EUR	În dependență de numărul de carduri max. 50 EUR
Retragere de numerar la bancomatele Mobiasbancă	1% min. 1 EUR	1% min. 1 EUR
Retragere de numerar la bancomatele și unitățile altor bănci din RM	1,5 % min. 0,5 EUR	1,5 % min. 0,5 EUR
Retragere de numerar la bancomatele și unitățile băncilor de peste hotare	1,5% min. 3 EUR	1,5% min. 3 EUR
Plăți la unitățile comerciale pe teritoriul RM	0	0
Plăți la unitățile comerciale de peste hotare	0	0
Vizualizarea soldului la bancomatele Mobiasbancă	0,01 EUR	0,01 EUR
Vizualizarea soldului la bancomatele altor bănci din RM și de peste hotare	0,5 EUR	0,5 EUR
Vizualizarea ultimilor operațiuni la bancomatele Mobiasbancă	0,03 EUR	0,03 EUR
Eliberarea lunară a extrasului din cont	0	0
Eliberarea repetată a extrasului din cont (se adaugă TVA)	10 MDL	10 MDL
Generarea unui nou PIN-cod (inclusiv prin intermediul serviciilor "Business Internet Banking" și "OTP Internet / Mobile Banking")*	2 EUR	2 EUR
Schimbarea PIN-cod la bancomatul Mobiasbancă	2 EUR	2 EUR
Schimbarea PIN-cod la bancomatele altor bănci din RM și de peste hotare	2 EUR	2 EUR
Înlocuire card din motiv de pierdere/furt/deteriorare (inclusiv prin intermediul serviciilor "Business Internet Banking" și "OTP Internet / Mobile Banking")	20 EUR	20 EUR
Plata pentru contestarea neîntemeiată a plății	20 EUR	20 EUR
Rata dobânzii calculată la disponibilul în contul de card	-	-
Rata dobânzii calculată la credit/overdraft neautorizată	54%	27%

* se preia în momentul solicitării deschiderii contului curent sau la deschiderea acestuia, prin transfer